
 

Важно за диабетиците – УМБАЛ Бургас осигурява в един
ден безплатни консултации с няколко специалисти  
Понеделник, 11 Ноември 2024

Лекари от различни специалности ще консултират пациенти със захарен диабет в УМБАЛ Бургас. В един
и същ ден диабетиците имат възможност да се срещнат и обсъдят своето състояние с ендокринолог,
невролог, съдов хирург, кардиолог. Инициативата е на Отделението по ендокринология и болести на
обмяната на университетската болница и е жест към пациентите с диабет. Консултациите ще се
проведат в Световния ден за борба с диабета – 14 ноември, четвъртък, от 9 до 11 ч. в аулата на УМБАЛ
Бургас (вход от терапевтичния корпус, 1 ет. вдясно). Местата са ограничени, необходимо е да се
запазят предварително на тел. 0879357660. Телефонът е активен всеки делничен ден от 8 до 16 ч.
Носете стари изследвания и медицински документи, ако разполагате с такива. Направление от личен
лекар не е необходимо.

Диабетът е комплексно състояние. Хората с тази диагноза имат нужда от наблюдение от различни
специалисти, но това не винаги се случва поради изчерпване на направления и липса на време. Това е
поредната социално значима кампания на единственото в Бургас и региона Отделение по
ендокринология - в УМБАЛ Бургас. „Държим на комплексната грижа за хората с диабет, важно е те да
бъдат наблюдавани от различни специалисти, защото колебанията в кръвната захар водят до проблеми
с много и различни органи. Ако установим риска рано, можем да помогнем на пациента да води добър и
качествен живот“, коментира д-р Стефка Стефанова, началник на Отделението по ендокринология в
УМБАЛ Бургас.

В кампанията с безплатни консултации ще участват следните лекари: д-р Стефка Стефанова, д-р Надя
Делииванова (Отделение по ендокринология), проф. д-р Валентин Василев и д-р Майа Стоянова
(Клиника по съдова хирургия), д-р Димитър Дойчев, (кардиолог), д-р Мержана Петкова (невролог). Ще
се включат и студенти от Асоциацията на студентите по медицина в България.
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